Konmponwsnoie 3a0anus no mexuonozuu 7 knacc (0eeouku) 3a 1 nonyzooue

3agaHust COCTaBJIEHEI II0 TEMAaM:
e Kynprypa nuranus.
e TeXHOJIOTHHU JOMAIITHETO XO3SIUCTBA.

1.Tecmoevie 3a0anus.
OTMETUTDH NPABUIIbHBIE OTBETHI +

1.B OTKpBITON yITaKOBKE MOJIOKO MOXKET XPaHUTHCS He Ooiiee
1) Henenn

2) 3-4nueit

3) 5-6 nueit

2. OCHOBHOM KOMIIOHEHT, KOTOPBII COJEPKUTCS B MOJIOKE:
1) KiteruaTka

2) PactutenbHbIe BOJTOKHA

3) Kanpuwmit

4) Maruuii

3. Hepeqncnme OCHOBHBIC IMTUTATCIIBHBIC BCIUICCTBA, KOTOPBIC €CTh B MOJIOKE!

1) I'moko3a
2) benku

3) XKupsl
Hox
YrineBoanl

MuHnepalibHbIE COJIU
Butamunsl

4. JlonuuiuTe onpeaeieHue:
[Tactepuszanus-
3TO

5. 3aBepuInTh NPEAI0KEHUE TPABUIIBHBIM OTBETOM.

OOHapyXUTh B MOJIOKE COJIEP>KaHUE BOJIbI, COJIbI, MEXaHMYECKHE TPUMECH, a B CMETaHE -
MIpUMECH Kpaxmaia U TBOPOra MOXHO
6.Y3HaTh UCTIOPTUBIIMICS TPOAYKT MOKHO

MeToaaMH ( 110 BUIY, 3amaxy, BKyCY).

7. N3nenus u3 *KUAKOTO TECTa Ha3bIBAIOTCH:
A. TMPOXKKH;

b. onanpu;

B. OnmH4YMKH.

8. UTo siBNIsi€TCS pa3phIXJIUTEIEM B IPOKKEBOM TECTE?
A. cona;

b. npoxoxu;

B. maprapus.



9.llykatel 3TO:
A. cnamocTH;
b. neceprsr;

B. manutkwu.

2. Ilpaxmuueckasn paboma
Pa3paboTarh MEHIO [Tl IPA3IHUYHOTO CTOJA.
3axkycku — 2-4 naumenosanusi;
Canamot — MACHOU, pbiOHYIL, CPUOHOTU, 080WHOU — NO OOHOMY,

OcHosHoe 611000 — MsCO, NOPYUOHHAS pblOa;

Taprup x ocnosHomy 6]1100]/-2 HAUMEHOBAHRUA,

Hapeska 2-3 naumenosanus;

[ecepm;
Dpykmol;

Hanumku-3-4 naumenosan,).
Pa3zpaboTaTs m1ab10H KapThl MEHIO (2paghuueckuti pucyHox, KomnovlomepHas epaguxa)

ITpumep.
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Kpumepuu OUCHUBAHUA KOHMPOIbHbBLX 3a0anuil

Oyenka «5» cmasumcs, eciu ywawutics: BermonHun 90 - 100 % paboTsl
Oyenka «4» cmasumcs, ecniu yuawutics: Beinoasun 70 - 89 % paboTsl
Oyenka «3» cmasumcs, eciu yuawutics: BbinoaHun 30 - 69 % paboTsl
Oyenxa «2» cmasumcs, eciu ywawutics: BeinomHuI 10 30 % paboTsl



